MPE3EHTALINA K YPOKY MO TEME
«<IMHEVMHAA dYHKLINA»

BoinonHuna yuntens matematukn [6OY COLLU Ne183
Tkauesa B.B.



JIlnHenHaa pyHKUMA- 3TO PYHKUUSA, B KOTOPYHO nepemeHHas X

BXOOUT B 1-1 cTeneHu

JlnHenHaa pyHKUMA 3a0aeTcs YpaBHEHMEM

Y=kx+b; X,y—nepemeHHble; k, b -4ncna

3Ha4yeHns1 nepeMeHHON X — 3TO 3HA4YEeHUss  HEe3aBUCUMOW NepeMeHHOM

3HaueHuss NepeMeHHoN Y — 310 3HadyeHuss  3aBUCUMOU MEPEMEHHOM

Mpacbmkom nuHenHom h-unn aBnaeTca npAamas

PacnonoxeHue npsamMoun 3aBUcuUT OT koadppuuymenHtoB Kun b



3anucaTtb o0LWKnin BUA ypaBHEHMA OYHKLNK, COOTBETCTBYIOLWLEN AaHHBbIM rpadukam

KaknmuwaBnstoTcs KoadPULNMEHTI
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Y=Kkx+b;

K>o0;b<o




CocTaButb ypaBHeHME yHKLWUN,
3agatoLlen gaHHbIn rpadonk

[padpuk npox. yepes 1( 0; 0 ),

3HaYUT, ypaBHeHne d-Lun
nMmeeT BN Y = KX

T.K. rpadpuk npox. Yepes T. (7; 2 ),
TO NMpun X=7 y=2 2=T7K
=2
7



Y =3x-4
Y =-4x
Y=02x+1
Y=-x-6
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1. ¥ =-2x

2.Y=-2x-4

3.Y=-2x+35

T
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y=12x-3]

1.¥Y=2x-3

2. Bce, uto «Hmxe» ocm OX,
NepeHOCUM CUMMETPUYHC
«BBEPX»




Oana d-uma Y = - 3X

1. B Kakux KkoopA. YETBEPTAX JIEXUT rpadmk
AaHHOW do-Unn?

2. [poxogunT nNu gaHHbIN rpaduk Yepes TOYKN:
A(-4,12);B(7,35;21,45)

3. ilcnonb3oBaTb rpadpuk o-unm y = - 3x ans
NOCTPOEHMUA rpaduka P-ummn y = - 3x + 4;

y=[-3x+4



[MocTpounTb rpadonkn QYHKLNN:
Y =-5x

Y =4x-1

Y=-2x+3

Y=5

Y=0

Y=||-x-4]-2]



